



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

韩国驻华大使访问厦门大学

<http://www.fristlight.cn> 2006-04-14

[作者] 厦门大学新闻网

[单位] 厦门大学新闻网

[摘要] 2006年4月11日下午3点, 厦门大学校长朱崇实在主楼16楼6号会议室接见了韩国驻华大使金夏中先生, 并进行亲切交谈。

[关键词] 韩国驻华大使;厦门大学

2006年4月11日下午3点, 厦门大学校长朱崇实在主楼16楼6号会议室接见了韩国驻华大使金夏中先生, 并进行亲切交谈。朱崇实校长向金夏中先生介绍了厦门大学的历史、发展成就, 以及与韩国高校之间的学术交流与互动, 肯定了韩国留学生在厦大的良好表现。金夏中先生表示韩国的很多学生渴望来到厦门大学学习。金夏中说, 中韩关系发展离不开年轻人的支持。青年一代是传播中韩友谊的使者, 是中韩关系发展的见证者和促进中韩关系蓬勃向前的建设者。他此行的目的就是希望和厦门大学的年轻人共同携手, 为中韩关系的未来做出应有的贡献。与金大使一同前来的还有韩国驻广州总领事馆总领事全在万先生。福建电视台记者也就海峡西岸韩资企业的发展和中韩贸易关系相关问题对金大使做了访问。随后, 在厦门大学国际合作与交流处处长毛通文的陪同下, 金夏中大使在主楼顶楼鸟瞰厦大全景。他不时的赞叹厦大美丽的风景和怡人的气候, 还说应该让更多的韩国人了解这所温馨美丽的学校, 也就会有更多的韩国学生选择厦门大学。下午4点金大使在人文学院报告厅为厦大师生作了题为《共创中韩关系的美好未来》的精彩演讲, 演讲从政治、经济、文化等角度, 对韩中世代友好的历史、对两国关系的美好发展作了回顾与展望。金大使风趣地自我介绍说: “我的名字是华夏的‘夏’, 中国的‘中’。全身上下都与中国结下了不解之缘。”如今中韩交流日益密切, 中国韩流滚滚, 韩国也是汉风阵阵。但是他认为中国的年轻一代应该对韩国有更深一步的认识, 透过流行的韩剧、韩国明星和精美的服饰及小商品看到并关注其整个的经济和社会的发展变化。演讲最后金夏中大使就学生们提的相关问题做了详细的回答, 整个演讲比原计划延长了一个小时, 但学生的兴致却丝毫没有减少。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

